

«Родной город»



Город **Пестово** один из самых молодых в Новгородской области.



Первый поезд прошёл через станцию Пестово в 1919 году. Станция получила своё название от села Русское Пестово.



О происхождении названия Пестово имеется две версии.

Более века назад в здешних нетронутых местах водилось много медведей-пестунов.

Жители Русского Пестова издавна занимались деревообработкой – делали ступы и песты к ним, чем прославились в округе. От слова «пест» якобы и пошло название деревни.



В 1924 году на берегу реки Мологи - появилось лесопильное предприятие. Его строительство стало началом зарождения рабочего посёлка Пестово.



К середине 1929 года через Мологу перекинулся железнодорожный мост.



В 1939 году появилось здание ремонтной мастерской, которая потом стала
опытно –механическим заводом (ОМЗ).



12 января 1965 года Указом Президиума Верховного Совета РСФСР посёлок **Пестово** стал городом районного подчинения.



Из достопримечательностей города можно отметить:

Водонапорная башня на станции Пестово



Церковь Покрова Пресвятой Богородицы



Сегодня ведущую роль в социально-экономическом развитии района играют деревообрабатывающая промышленность и сельское хозяйство.



Основной водной артерией является река Молога.



Главное богатство района - это леса. Преобладают ель, сосна с примесью мелколиственных пород - березы, осины, ольхи.



Что касается животного мира на территории района, то наблюдается высокая плотность бобра.



Особенно высока численность зайца-беляка, из копытных много лося,
многочисленен кабан.



Разнообразен видовой состав крупных хищников – имеются бурый медведь, лисица, рысь.





План

История образования и
развития города

Достопримечательности

Животный мир района



Свою работу над проектом я оцениваю «отлично». Работа была очень интересной, но сложной. Я узнала много нового о своём родном крае. В работе мне оказывали помощь папа и старший брат, а ещё я сотрудничала с одноклассником Русаковым Матвеем. Я считаю, что работа была успешной и хочу выразить благодарность за помощь своему папе и старшему брату, а за сотрудничество однокласснику Русакову Матвею.